PAO.OR.0063-6-3/10
PROTOKÓŁ Nr  31/10
z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   27 kwietnia 2010 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu ( wszyscy obecni).
Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Magdalena Panke 
 
- Skarbnik Gminy Śrem,
2. Katarzyna Sarnowska

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,
3. Donat Tomczak


- Naczelnik PSG Urząd Miejski w Śremie,

4. Robert Mielcarek 

- Naczelnik PRK Urząd Miejski w Śremie,

5. Barbara Jabłońska

- Naczelnik PEU Urząd Miejski w Śremie,
6. Janusz Przywara 

- Koordynator OC,
7. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu.


Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad:
1. Rozpatrzenie   sprawozdania  Burmistrza  Śremu  o  przebiegu   wykonania  

    budżetu gminy Śrem za 2009 rok.

2.  Sprawozdanie  z dokonanych umorzeń należności gminy i jednostek organi-

      zacyjnych   gminy   Śrem   oraz  przyznanych   ulg   w   trybie  uchwały nr 

      372/LII/06 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 30 czerwca 2006 r.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały :



1) w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla publicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego, 

2) w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów o uprawnieniach szkół publicznych, prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego,

3) w sprawie aneksu nr 5 do porozumienia międzygminnego z dnia 7 grudnia 2004 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem zadania związanego z prowadzeniem schroniska dla bezdomnych zwierząt i ochroną przed bezdomnymi zwierzętami, polegającego na rozbu-dowie i eksploatacji międzygminnego schroniska dla bezdomnych zwierząt w Gaju,

4) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na budowę 
i remont ciągów pieszych w drogach powiatowych nr 4072P 
w Dąbrowie i nr 2480 P w Lucinach,

5) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy rzeczowej  przeznaczonej na budowę systemu do odprowadzenia wód deszczowych we wsi Bodzyniewo (droga powiatowa nr 4070 P),

6) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Śremie,

7) w    sprawie   wyrażenia   zgody   na    odstąpienie   od  obowiązku  przetargowego trybu zawarcia umowy najmu,  

8) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas nieoznaczony,
9) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem na 2010 rok,

10) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja budynku przy ul. Stary Rynek 5”,

11) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja budynku przy ul. Stary Rynek 6”,

12) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 5”,

13) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola  Nr 6”,

14) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 5”,

15) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 6”,

16) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Lucinach”,

17) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Dąbrowie”,

4. Sprawy bieżące komisji.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Arkadiusz Jankowiak -Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie . 
Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 9 członków Komisji. Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.

Komisja obradowała, zgodnie z przesłanym porządkiem obrad.
ad1.    Sprawozdanie  Burmistrza  Śremu   o  przebiegu wykonania budżetu 
  gminy za 2009 rok, w oparciu o przedłożone sprawozdanie i prezentację audiowizualną przedstawił A. Lewandowski- Burmistrz Śremu. 

Następnie głos zabrała M. Panke- Skarbnik Gminy - przedstawiając opinię RIO z dnia 12 kwietnia 2010 r. o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy Śrem za 2009 rok. Przekazała, że opinia RIO jest pozytywna. 

Powyższe dokumenty, stanowią załącznik do protokołu z XLVII Sesji Rady - 29.04.2010 r.

Dyskusja:


Radny Andrzej Mieloszyński- odniósł się do Dz. 900 - Gospodarka Komunalna i Ochrona Środowiska przekazując, że wykonanie dochodów w tym dziale wynosi 73,60% , to wynik niższy niż planowano wpływów z opłaty produktowej, które jak podano w dziale VI wykonanie dochodów budżetowych na str. 31 w rozdziale 90020 § 0400- wpływy z opłaty produktowej  wykonano w kwocie 20.684,07 zł przy planie 55.000,00 zł tj.37.60 % . Zwrócił uwagę, że wykonanie w latach 2007-2008 w tym zakresie było kwotowo wyższe niż w 2009 r.
Poprosił o wyjaśnienie, co to jest opłata produktowa oraz co ma wpływ na tak malejący wynik finansowy.


Odp. udzielił Burmistrz Śremu -A. Lewandowski- wyjaśniając, że jest to opłata za eksploatację urządzeń oddziaływujących na środowisko. Z uwagi na mniejszą emisję nieczystości w związku z ograniczeniem produkcji np. Odlewnia Żeliwa, zmniejszeniu ulega opłata z tego tytułu.

Radny A. Mieloszyński- przekazał, że na str. 12 przedłożonego sprawozdania podano, że stan środków na dzień 31.12.2009 r. na rachunku bankowym wynosił 3.766.194,07 zł. W tym subwencja oświatowa na I kw. 2010 r. wynosiła 1.537.916,- zł , a środki na wydatki nie wygasające wynosiły 705.627,- zł.


Jednak w załączniku Nr 1 do uchwały nr 392/XLIV/09  z dnia 30.12.2009 r. mamy wpisane kwoty do poszczególnych zadań na kwotę 705.625,- zł.


Zapytał czym jest spowodowana ta różnica, czy to jest błąd w sprawozdaniu?


M.Panke- Skarbnik Gminy przekazała, że różnica może wynikać z zaokrąglenia kwot, musiała by to sprawdzić. W tej chwili nie udzieli odpowiedzi, jednak nie sądzi by był błąd w sprawozdaniu.
Radny A. Mieloszyński -przekazał, że na str. 20 sprawozdania w dziale IV  -Przychody i rozchody podano iż :

W ramach przychodów kwota planowana z tytułu kredytów i pożyczek wynosi na koniec roku 7.695.977 zł, natomiast pozostałe przychody to tzw. „wolne środki”, które wynoszą 3.421.377 zł. 

Rada Miejska w Śremie podjęła w 2009 roku następujące uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek i kredytów  m.in. na :

pkt  7. Uchwała Nr 337/XXXVIII/09 z dnia 25 czerwca 2009 r. – kredyt z premią termomodernizacyjną na termomodernizację budynku przy ul. Poznańskiej 9 w kwocie 70.000 zł,

pkt 10. Uchwała Nr 371/XLII/09 z dnia 26 listopada 2009 r. – kredyt inwestycyjny na termomodernizację budynku przy ul. Poznańskiej 9 w kwocie 70.000 zł (straciła moc uchwała Nr 337/XXXVIII/09 z dnia 25 czerwca 2009 r.),

8 . Uchwała Nr 338/XXXVIII/09 z dnia 25 czerwca 2009 r. – kredyt z premią termomodernizacyjną na termomodernizację budynku przy ul. Poznańskiej 14 w kwocie 70.000 zł,

11. Uchwała Nr 372/XLII/09 z dnia 26 listopada 2009 r. – kredyt inwestycyjny na termomodernizację budynku przy ul. Poznańskiej 14 w kwocie 70.000 zł (straciła moc uchwała Nr 338/XXXVIII/09 z dnia 25 czerwca 2009 r.).


Następnie przytoczył treść z protokołu sesji z dnia 26 listopada 2009 r.


Ponadto zapytał, co było przyczyną zmiany uchwał?


Burmistrz przekazał, że w treści protokołu nie uwzględniono faktu, o czym wspomniał, że w domniemaniu Bank nie posiadał środków na termomodernizację.
Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożone sprawozdanie przyjęła nie zgłaszając uwag, zastrzeżeń co do wykonania  budżetu.
ad.2 .   Sprawozdanie  z dokonanych umorzeń należności gminy i jednostek 


   organizacyjnych gminy Śrem oraz przyznanych ulg w trybie  uchwały 
   nr  372/LII/06 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 30 czerwca 2006 r.

   przedstawił Donat Tomczak - Naczelnik PSG,  stanowi załącznik do protokołu z XLVII Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
ad.3 .   Projekt uchwały :
1) w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla publicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego, przedstawiła Barbara Jabłońska - Naczelnik PEU w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

2) w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów o uprawnieniach szkół publicznych, prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego, przedstawiła Barbara Jabłońska - Naczelnik PEU w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusja:

Radny Piotr Mulkowski- zapytał, co uległo zmianie w projekcie uchwały w stosunku do projektu, który był przedstawiony na Komisji Oświaty ?

Odpowiedzi udzieliła B. Jabłońska, wyjaśnienia przyjęto.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 8 głosami "za", przy 1 głosie "wstrzymującym", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

3) w sprawie aneksu nr 5 do porozumienia międzygminnego z dnia 7 grudnia 2004 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem zadania związanego z prowadzeniem schroniska dla bezdomnych zwierząt i ochroną przed bezdomnymi zwierzętami, polegającego na rozbu-dowie i eksploatacji międzygminnego schroniska dla bezdomnych zwierząt w Gaju, przedstawił p. Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.

Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 8 głosami "za", przy 1 głosie "wstrzymującym", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
4) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na budowę 
i remont ciągów pieszych w drogach powiatowych nr 4072P 
w Dąbrowie i nr 2480 P w Lucinach, przedstawił p. Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusja:

Radny Zdz. Żeleźny - zapytał, w jakiej wysokości jest wkład gminy i Rady Sołeckiej, a jaki powiatu w realizacji tych dwóch zadań?

R.Mielcarek- Naczelnik PRK- przekazał, że przy pierwszym zadaniu udział gminy wynosi 10 % kosztów inwestycji, pozostałą część pokrywa powiat. W przypadku drugiego zadania gmina ponosi koszty w 100 %.

Radny Zdz. Żeleźny zapytał, czy w tej sprawie nie powinny być dwie odrębne uchwały, gdyż powiat nie realizuje i nie finansuje zadania w miejscowości Luciny.

M.Panke - Skarbnik Gminy przekazała, że nie ma innej możliwości prawnej przekazania środków.

Radna Krystyna Szymańska - zapytała, z jakiej puli środków zadanie to będzie realizowane ?


M.Panke- Skarbnik Gminy wspomniała, że w I kolejności rozważano realizację zadania ze środków z Funduszu Sołeckiego, jest to niemożliwe, ponieważ środki z Funduszu Sołeckiego można przekazać tylko na zadania gminne.


Burmistrz przekazał, że w m-cu maju br. planuje kolejna zmianę uchwały budżetowej i wówczas środki na realizację tego zadania zostaną zabezpieczone.

Radny Zdz. Żeleźny zwrócił uwagę, że w tej sytuacji należy wykreślić z uzasadnienia zapis mówiący o przekazaniu środków z Funduszu Sołeckiego na realizację zadania.

Burmistrz przyjął powyższą uwagę, przekazując, iż na sesji zostanie zgłoszona autopoprawka.


Radny P. Mulkowski - zapytał, czy realizacja tego zadanie nie wpłynie na opóźnienie robót w mieście?

Burmistrz Śremu zapewnił, że to zadanie nie wpłynie ani też nie uszczupli prac na terenie miasta.


Radny A. Mieloszyński poinformował, że mieszkańców irytuje takie działanie gminy polegające na  udzielaniu pomocy finansowej powiatowi nie otrzymując nic w zamian. Należy realizować i wykonywać zadania własne.


Radny Zdz. Żeleźny - zwrócił uwagę, że pomoc jest konieczna, pomagamy mieszkańcom naszej gminy, a więc powinniśmy inwestować.
Przekazał, że zadał te pytania tylko z ciekawości jak te zadania są finansowane.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 8 głosami "za", przy 1 głosie "wstrzymującym", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

5) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy rzeczowej  przeznaczonej na budowę systemu do odprowadzenia wód deszczowych we wsi Bodzyniewo (droga powiatowa nr 4070 P), przedstawił p. Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt, patrz protokół  z XLVII  Sesji Rady z 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  8 członków Komisji - 8 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
W głosowaniu nie brał udziału radny Marek Dłużak.
6) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Śremie, przedstawił p. Janusz Przywara - Koordynator OC w oparciu o projekt, patrz protokół  z XLVII  Sesji Rady z 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

7) w  sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku  przetargowego trybu zawarcia umowy najmu,  przedstawił p. Donat Tomczak - Naczelnik PSG w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.

Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński- zapytał, jaki będzie dla gminy miesięczny zysk z najmu lokalu?

D.Tomczak - Naczelnik PSG poinformował, że stawki najmu zostały określone w Zarządzeniu Burmistrza, przyjęto 10 zł za 1 m2  . 
Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za" - jednogłośnie przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

8) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas nieoznaczony, przedstawił p. Donat Tomczak - Naczelnik PSG w oparciu o projekt, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.

Dyskusji nie było:

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

9) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem na 2010 rok, przedstawiła p. Magdalena Panke - Skarbnik Gminy w oparciu o projekt, patrz protokół  z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński- wspomniał, że w WPI pod  poz. I. 34 jest wpisane zadanie- przebudowa ul. Zachodniej  z kwota 50 tys. zł. Zapytał, co zamierzamy zrobić i na jakim odcinku?

Burmistrz poinformował, że ul. Zachodnia nie ma kanalizacji deszczowej, a więc zadanie to dot. budowy kanalizacji na całym odcinku ul. Zachodniej począwszy od ronda przy Bibliotece.


Radny A. Mieloszyński- przekazał, że nie zadawala go przesunięcie realizacji zadania z 2010 r. na rok 2011, a dot. termomodernizacji budynku przy ul. Modrzewskiego 7.


Burmistrz zwrócił uwagę, że nie ma jeszcze końca roku, a więc nie zamyka tego tematu.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


Projekty uchwał :

10) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja budynku przy ul. Stary Rynek 5”,

11) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja budynku przy ul. Stary Rynek 6”,

12) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 5”,

13) w sprawie zaciągnięcia kredytu z premią termomodernizacyjną na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola  Nr 6”,
14) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 5”,

15) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Termomodernizacja Przedszkola Nr 6”,

16) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Lucinach”,

17) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Dąbrowie”,
przedstawiła p. Magdalena Panke - Skarbnik Gminy, patrz protokół z XLVII  Sesji Rady - 29 kwietnia 2010 r.
Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński- w nawiązaniu do projektu uchwały pkt 16 i 17 zapytał czy przytoczone w treści uzasadnienia do projektu uchwały pisma Wojewódzkiego Funduszu deklarujące wsparcie finansowe na realizację tych zadań są jedyne i czy deklaracja jest pewna?

Burmistrz przekazał, że jest to pewna deklaracja, może wystąpić niewielka różnica w kwocie ( możemy otrzymać niższe kwoty, jednak maksymalna kwota jest zapisana w projekcie uchwały). Złych doświadczeń w tym zakresie nie ma.
Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały- pkt 10 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały -pkt 11 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały- pkt 12 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały- pkt 13 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały -pkt 14 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały -pkt 15 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały -pkt 16 zaopiniowała pozytywnie.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały -pkt 17 zaopiniowała pozytywnie.


Kserokopia pisma przekazującego  treść opinii nt. projektów uchwał oraz  sprawozdania z wykonania budżetu, stanowi załącznik nr 3 do protokołu z komisji.
ad. 3 . Sprawy bieżące komisji:

W sprawach bieżących radny Arkadiusz Jankowiak  poruszył temat dot. schroniska dla psów w Gaju.
Zapytał czy i jakie są dalsze założenia dot. rozbudowy schroniska czy   powiększenia obszaru tej nieruchomości.


Burmistrz przekazał, że do Urzędu wpłynęło 28 wniosków z okolicznych gmin deklarujących przystąpienie do porozumienia międzygminnego z gminą Śrem. Przedłożony został radnym projekt uchwały dot. przystąpienia do porozumienia z gmina Kórnik. Pozostałe wnioski zostały rozpatrzone negatywnie.
Wystąpiono także do Agencji Nieruchomości Rolnych o bezpłatne przekazanie kolejnego terenu - 1 ha na poszerzenie nieruchomości schroniska.

Na spotkaniu z Fundacją rozważano również dalszy rozwój - rozbudowę schroniska.

Podczas dyskusji w sprawach bieżących nie zgłoszono wniosków.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Arkadiusz Jankowiak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 17.30

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Protokolant:





          Przewodniczący      


Zofia Kłak 





      Komisji Budżetowej
podinspektor PAO.OR.



     Arkadiusz Jankowiak
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